11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 13:00:28

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.01.2010 13:07:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124585/answer/124587




13 cM - 9TO BHIIIIE CPEOHECTATUCTUYECKOM HOPMEI [T ITOJIOBOTO 4YieHa eBpomeiiia (12 cM.). Huuero
He HafIo yBenu4YuBaTh. [IpOCTO HayuuTECh UM MOJTL30BAThHCS.



